

今日聊城·要闻



聊城送别殉职好交警杨会勇

三岁半的儿子说:晚上我睡着,爸爸就回来了

本报记者 刘彦朋 本报通讯员 范勇 张晶

聊城市交警支队执勤五大队五中队指导员、34岁的杨会勇,8月31日下午在巡逻车上突发脑溢血,9月4日下午抢救无效因公殉职。9月6日上午,聊城交警为杨会勇举办隆重的追悼会。杨会勇的家人、同事、战友和各界群众数百人为他送行。

随身带着药,从没请过假

赵振安是聊城市交警支队执勤五大队五中队一名民警,与杨会勇做了三年搭档。“三年前体检时查出他得了高血压,为不耽误工作,他随身带着药,从没休过假。”

8月中旬起,执勤五大队开始连续两周的大练兵,从军队转业的杨会勇担任教官。“每天早上6点50分开始训练,8点半训练完。简单吃点

饭,就要开始巡逻。”赵振安说,大练兵的时候,每周还有一次夜班和一次夜间酒驾突查。

“8月29日晚上我们两个值夜班。8月30日晚上8点到12点查酒驾。带几个醉酒司机到医院做完酒精检测,已是次日两点多了。”赵振安说,8月31日一早,杨会勇再带着大家大练兵。当天下午,他俩到开

发区第一届运动会足球比赛场地,执行交通警卫工作和道路交通巡逻任务。

“3点20分左右,他觉得头晕恶心,赶紧拿出包里的高血压药。吃不下去,一吃就恶心,歇了会儿,他继续开车拉着我巡逻。”赵振安说,下午6时28分,巡逻到光岳路与黄河路十字路口东侧时,杨会勇用力地停下车,突然昏过去。

一直在基层,曾立三等功

杨会勇住院期间,聊城市交警支队从省立医院请来丁峰等两位脑外科专家会诊。“杨会勇发病后,立即进入深度昏迷状态,没有了自主呼吸。从9月1日凌晨1时30分完成手术后的状态看,他连成为植物人的机会都没有。”省立医院的一位专家说。

经过多名脑外科专家全力

抢救,依然没能挽留住杨会勇。9月4日晚6时50分,杨会勇因公殉职,终年34岁。

“会勇是从部队转业的干部,一直很上进。他在中央警卫团当兵时多次受到表彰嘉奖。”聊城市交警支队相关负责人介绍,2001年9月转业后,杨会勇就在交通岗执勤,先是在人民路口交通岗,2004年调到了开发

区巡逻。2005年10月,被聊城市公安局记个人三等功。

执勤五大队大队长钱西彦说,杨会勇2004年调到执勤五大队后,一直保持着军人本色,雷厉风行,后来成为五中队的指导员。“虽然他患有高血压,但平常表现出的身体素质非常好,他还要代表大队参加足球比赛呢,可是现在……”



晚上我睡着,爸爸就回来了

9月6日上午,杨会勇的遗体告别仪式在聊城市殡仪馆进行,不到三岁半的儿子望着杨会勇的遗体说:“爸爸一大早就上班去了,晚上我睡着后,他就回来了。”

“会勇你走得这么突然,儿子半月都没见过你了,来世我们还要做夫妻,”杨会勇的妻子郭洪康哭着说,自从大练兵开始,杨会勇每天早上5点多起床,儿子还没醒,他就从柳泉花园的家里赶到单位。训练完再巡逻一天,有时还有突查,晚上到家时,儿子常常是已经睡着了。

杨会勇的同事说,杨会勇的父母都退休好几年了,杨会勇从没完整陪过父母一天。“他做交警后,有时甚至晚上都不回家,我一直支持儿子的工作。”杨会勇的父亲泣不成声地说,他怎么也没想到,儿子走得这么突然。